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skupina B

Př́ıklad 1. (3b.) Váš veřejný kĺıč pro šifru RSA je (85, 45). Obdrželi jste zprávu 3. Dešifrujte ji.

Řešeńı. 45−1 ≡ 37 (mod 6)4, 805 ≡ 73 (mod 85)
Př́ıklad 1. (2b.) Určete nejmenš́ı primitivńı kořen modulo 31.

Řešeńı. 3.
Př́ıklad 2. (2b.) Určete generuj́ıćı matici G a kontrolńı matici H lineárńıho (9, 3) kódu generovaného po-
lynomem x6 + x3 + x2 + 1. V tomto kódováńı jste obdrželi slovo 011111011. Určete tř́ıbitovou odeslanou
zprávu za předpokladu, že při přenosu došlo k nejmenš́ımu možnému počtu chyb.

Řešeńı. Syndrom 000010, vedoućı reprezentant 000010000, odeśılaná zpráva 011.
Př́ıklad 3. (3b.) Určete počet binárńıch slov délky 13, jejichž Hammingova vzdálenost od kteréhokoliv ze
slov 1110000000011 a 1111111111110 nepřevyšuje 6.

Řešeńı. 2 · 5 ·
(
9
4

)
+ 2 ·

(
9
3

)
Vı́ce komentář̊u viz skupina A.
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